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ESTADO DA PARAÍBA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

"Casa de Epitácio Pessoa"
omissão de Acompanhamento e Controle da Execução Orçamentária

ATA DA 1a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
PERMANENTE DE ACOMPANHAMENTO E
CONTROLE DA EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA, DA 4a SESSÃO LEGISLATIV A,
A 18a LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAÍBA,
REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

oras, do dia vinte e sete, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e
dezoito, :Plenário da Câmara Municipal de João Pessoa do Estado da Paraíba,
Casa de! Napoleão Laureano, reuniu-se a Comissão Permanente de
Acompan amento e Controle da Execução Orçamentária, com o objetivo de
deliberar .obre matérias inerentes à Comissão, atendendo à Convocação
publicada o DPL da Assembleia Legislativa da Paraíba. Sob a Presidência do
Deputado dmilson Soares e estando presentes, além do Deputado Edmilson
Soares, o i Deputados Frei Anastácio; Jutay Meneses, Nabor Wanderley e o
Líder do verno Hervázio Bezerra. Havendo número regimental, o Presidente,

a proteção de Deus e em nome do povo parai bano" , declarou
rabalhos com a finalidade deliberar sobre as matérias constantes na

I

eunião. Ato contínuo convidou o Deputado Nabor Wanderley para
s trabalhos. Na sequência, determinou ao Secretário que procedesse
Ata da T'. Reunião Ordinária da Comissão de Acompanhamento e
Execução Orçamentária, realizada no dia 29 de novembro de 2017.
iscussão e votação, a Ata foi aprovada por unanimidade e sem
ão havendo Expediente em Mesa, iniciou-se a Ordem do Dia. Ato

! Presidente determinou ao Secretário que procedesse a leitura das
ue contavam na Pauta: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS
S REFERENTES ÀS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: VETOS

,18 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto Total ao Projeto de
/2017, de autoria do Deputado Trócolli Júnior, o qual "Dispõe sobre
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O de beneficio fiscal concernente ao Imposto sobre pr~ri iii"~~~~
utomotivos (IPVA) e a Taxa de Serviço sobre o Lic~1 . j
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I Veículo, incidentes sobre veículo automotor de proprié~çle dOS"ç.c,<,<-éQ'

, Justiça do Tribunal de Justiça do Estado da Paraíba". R~Yaio~~'"
'João Gonçalves (Substituído na Reunião pelo Deputado Jutay
i Parecer proferido pela Manutenção do Veto, aprovado por
e. 224/2018 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto Parcial ao
lei n" 1.632/2017, o qual "Estima a receita e fixa a despesa do Estado
cício financeiro de 2018 e dá outras providências". Relator: Deputado
,cio. Parecer proferido pela Manutenção do Veto, aprovado por
e. PROJETOS DE LEI nOs:1.165/2017 - DO DEPUTADO

TRÓCO I JÚNIOR - Dispõe sobre a prestação direta pelo DETRAN/PB a
Policiais Bombeiros Militares estaduais nos serviços necessários à renovação e
à mudan de categoria da Carteira Nacional de Habilitação, e dá outras
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providênci s. Relator: Deputado Nabor Wanderley. Parecer proferido pela
Aprovaçã da matéria, aprovado por unanimidade. 1.286/2017 - DO
DEPUTA O TROCOLLI JÚNIOR - Concede isenção de Imposto sobre
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relativas à Circulação de Mercadorias e sobre prestações de Serviços
rte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS para a
arma de fogo e munição por Policial Militar, Policial Civil, Agente
'0 e Guarda Municipal. Relator: Deputado Jeová Campos. Parecer
la Rejeição da matéria, aprovado por maioria, com voto contrário do
'UtayMeneses. Nada mais havendo a deliberar, deu por encerrada a
avrando a presente ATA, Suely Pessoa de Luna, Consultor
~que depois de lida e aprovada, será assinada e rubricada em todas as
pelo Presidente Deputado Edmilson Soares, em conformidade com o
art. 60 do RI do Poder Legislativo Estadual da Paraíba. Sala das
âmara Municipal de João Pessoa, 27de fevereiro de 2018.
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